



Заря



Пятница
№ 82 (13457)
23 октября 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Водители специализированного транспорта перед началом очередного рабочего дня.

Жизнь за рулём

РАЗВИТИЕ

В начале октября, за три недели до профессионального праздника — Дня автомобилиста, я встретился с Юрием Полторабатько, бывшим первоклассным водителем Алексеевской автоколонны № 1467, где я начинал свою трудовую деятельность после окончания Киевского автомобильно-дорожного института.

Разговорились, вспомнили молодые годы, совместную работу в автопредприятии и, конечно, своих друзей, коллег-водителей. Это были асы шоферского дела, они уже на заслуженном отдыхе.

Традиции своих отцов и дедов продолжают их дети и внуки. Некоторые из них работают водителями в ООО «СпецЭкоТранс», которое занимается вывозом твёрдых коммунальных, строительных отходов, негабаритных грузов с территории Алексеевского горокруга, Красненского и Ровеньского районов.

С 1 января 2019 года стартовала мусорная реформа, которая вызвала много нареканий в обществе. Тем не менее, сделан шаг в нужном направле-

нии, и наше предприятие идёт в ногу со временем. Сегодня мы располагаем новой техникой. За два года списано 13 единиц устаревших мусоровозов, вместо них работают современные автомобили, тракторы, погрузчики. В сентябре приобретён РЭМ-25, экологическая машина, предназначенная для уплотнения твёрдых коммунальных отходов на полигоне.

Транспорт предприятия оснащён системой спутниковой навигации и учёта топлива, что даёт возможность контролировать весь производственный процесс работы водителя и его качество. Что может удержать и заставить добросовестно относиться к своим обязанностям водителей, трактористов, бульдозеристов? Конечно, достойная заработная плата, она составляет в среднем по предприятию 35,9 тысячи рублей.

Главная ценность предприятия — это коллектив водителей. Все они высококвалифицированные, имеют большой опыт. В канун профессионального праздника автомобилистов хочу отметить лучших водителей Сергея Рудниченко, Александра Минакова, Алексея Козарезова, Артёма Бабуцкого, Виктора Голика, Дмитрия Ануфриева, Николая Стопичева, механика пред-

приятя Владимира Былдина.

Искренне поздравляю всех автомобилистов с приближающимся праздником! Особую признательность хочется выразить ветеранам нашей отрасли, чья верность профессиональному долгу, мастерство и надёжность служат достойным примером для молодого поколения водителей, всем тем, кто добросовестно трудится или трудился, достойно выполняя свои обязанности на нашем предприятии. Желаю успехов в работе, безопасной езды, крепкого здоровья и благополучия вашим семьям.

Виктор МЕЛЬНИК,
генеральный директор ООО
«СпецЭкоТранс»;
Почётный автотранспортник
РФСР.
Фото Артёма Минаева.

КСТАТИ

Автопарк ООО «СпецЭкоТранс» составляет 34 единицы техники. Ежедневно на полигон ТКО транспортные средства доставляют 1300-1400 кубометров разных отходов.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Временное ограничение

Глава администрации Алексеевского городского округа Станислав Сергачев подписал распоряжение о временном ограничении личного приёма граждан. Меры связаны с санитарно-эпидемиологической обстановкой, складывающейся из-за пандемии коронавируса.

В документе говорится, что личный приём граждан ограничивается в органах местного самоуправления горокруга. Гражданам, пришедшим на приём, рекомендуется обращаться в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа.

По вопросам, касающимся угрозы жизни, здоровью граждан, а также требующим незамедлительного решения, личный приём будет проводиться с соблюдением мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия обратившихся. Распоряжение вступило в силу 15 октября текущего года.

Больше красоты

На территории Готовского сельского поселения реализуется проект по благоустройству. В питомнике администрации выращены барбарис, хеномелис, спирея, жимолость «Каприфоль», рябина и другие растения. Недавно их высадили на постоянное место, где они дополнили ранее созданные композиции из можжевельников.

Футбольное обозрение

«Слобода» занимает пятую строчку в турнирной таблице чемпионата Белгородской области по футболу после 14-ти туров. В активе алексеевцев 18 очков (пять побед, три ничьих и шесть поражений).

Завтра «сине-жёлтые» на своём поле примут чернянский «Каскад», который отстает от алексеевцев на одно очко, а в последний день октября в Корочах сыграют с одноимённой командой.

Соб. инф.



Фото из официальной группы ФК «Слобода» ВК.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА 23 октября:

днём +16°C, ночью +9°C;
давление (мм рт. ст.) 754;
ветер (м/с) 4, западный,
облачно.

СУББОТА 24 октября:

днём +16°C, ночью +10°C;
давление (мм рт. ст.) 751;
ветер (м/с) 3, западный,
небольшой дождь.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 25 октября:

днём +15°C, ночью +7°C;
давление (мм рт. ст.) 751;
ветер (м/с) 6, северо-западный, дождь.

ПОНЕДЕЛЬНИК 26 октября:

днём +13°C, ночью +6°C;
давление (мм рт. ст.) 760;
ветер (м/с) 1, юго-восточный, облачно.

www.gismeteo.ru

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 77,03; € 91,34. По данным ЦБ РФ на 22.10.20 г.

● «02» СООБЩАЕТ

Верила,
верила,
верю!

165 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях зарегистрировано в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу с 9 по 15 октября.

Мошенничество

13 октября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 33-летней жительницы одного из сёл Алексеевского городского округа по факту хищения денежных средств в сумме 8000 рублей с принадлежащего ей банковского счёта.

Списание средств на неизвестную карту произошло через приложение «банк-онлайн». Следствию предстоит выяснить, как это могло случиться. Доступа к карте никто, кроме владелицы, не имеет. По данному факту возбуждено уголовное дело.

15 октября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 35-летней жительницы города Алексеевка по факту того, что неизвестное лицо мошенническим путём завладело принадлежащими ей денежными средствами в сумме 57000 рублей.

Мужчина, который представился сотрудником службы безопасности банка, предложил ей совершить ряд манипуляций с целью сохранения средств от якобы грозившего «покушения», что она и сделала. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Кража

13 октября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 58-летнего жителя Алексеевки о хищении с хозпостройки домовладения бензопилы. Сотрудники полиции установили личность злоумышленника: им оказался 38-летний ранее судимый алексеевец. Ему может грозить лишение свободы на срок до пяти лет.

На дорогах округа

10 октября сотрудники полиции остановили автомобиль «Фольксваген Пассат» под управлением 34-летнего, ранее судимого за езду в нетрезвом виде гражданина, который опять осуществлял движение по улице Пролетарская города Алексеевка в состоянии алкогольного опьянения.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

С 9 по 15 октября в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий, обошлось без пострадавших.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.



Все переговоры диспетчера с бригадами, выполняющими работу на энергообъектах, будут осуществляться в цифровом формате.

Переход к цифровой радиосвязи

● БУДНИ ЭНЕРГЕТИКОВ

«Россети Центр Белгородэнерго» завершает проект по обеспечению всех районов электрических сетей цифровой оперативно-диспетчерской связью. В текущем году устаревшие аналоговые системы будут полностью заменены на цифровые, а зона покрытия цифровой радиосвязью составит 100 процентов территории области.

Проект реализуется в два этапа. На первом, в прошлом году, в «Белгородэнерго» было организовано 22 автоматизированных рабочих места диспетчера со специализированным

программным обеспечением, установлено два радиосервера, модернизировано 10 ретрансляторов и 87 существующих радиостанций, 41 возимая аналоговая радиостанция заменена на цифровую.

По итогам текущего года будет установлено 12 дополнительных базовых станций, модернизировано три ретранслятора и 36 радиостанций, 48 аналоговых заменено на цифровые.

— Целью проекта является обеспечение надёжности и защищённости оперативно-диспетчерской связи, — пояснил заместитель генерального директора — директор «Россети Центр Белгородэнерго» Сергей Демидов. — Цифровые системы

радиосвязи передают речь без шумов даже в условиях высокого уровня помех, могут использоваться для организации совместной работы. К примеру, через ретрансляторы, расположенные за десятки и сотни километров друг от друга, диспетчер может передать команду всем абонентам сети подвижной радиосвязи. Это позволяет осуществлять эффективное диспетчерское управление как в процессе текущей деятельности, так и в период проведения аварийно-восстановительных работ. Поэтому без замены аналоговой радиосвязи на цифровую невозможна сама реформа диспетчерского управления.

**Пресс-релиз
«Белгородэнерго».**

Лучший йогурт – «Слобода»

● ТОЧКА РОСТА

Густой йогурт «Слобода» с клубникой, который выпускает ГК «ЭФКО», стал победителем передачи «Тест» на канале «Россия 1». Лидерство продукту принесли результаты исследований независимых экспертов и проверка Роскачества.

В экспертизе приняли участие образцы пяти торговых марок: «Савушкин», Valio, «Слобода», Ериса, Danone.

Клубничные йогурты исследовали в профессиональной лаборатории на соответствие требованиям стандарта и безопасности, в том числе на наличие молочнокислых микроорганизмов. Кроме того, проверялось

содержание антибиотиков, пестицидов, тяжёлых металлов и радионуклидов, негативно влияющих на организм человека.

По результатам исследования, йогурт «Слобода» с клубникой был признан качественным, безопасным и полезным. Он соответствует не только обязательным нормам, но и требованиям опережающего стандарта Роскачества и подтвердил ранее полученную награду — российский Знак качества. По данным экспертизы, в йогурте «Слобода» нет синтетических красителей, а также отсутствует каррагинан. Применяя бережные технологии производства и самое современное оборудование, ГК «ЭФКО» выпускает «живой» био йогурт со сроком хранения 38 дней без

применения консервантов.

Ознакомиться с результатами исследований йогуртов с клубникой можно на сайте Роскачества и в программе «Тест».

Пресс-служба ГК «ЭФКО».

КСТАТИ

Продукция ГК «ЭФКО» является рекордным обладателем наград Роскачества, регулярно становится лауреатом премии «Товар Года», дипломантом Всероссийской программы «Сто лучших товаров России», победителем независимого конкурса качества телепрограммы «Контрольная закупка» на Первом канале и других.

● НАМ ПИШУТ

Задуманное –
в жизнь

Активисты ТОС «Колтуновские лидеры» победили в конкурсе грантов в рамках поддержки местных инициативных граждан. Благодаря этому стали воплощаться в жизнь мечты местных жителей. В селе началась реализация проекта по возведению детской спортивной и игровой площадки.

Зинаида ГЕРЦОВСКАЯ,
председатель
ТОС «Колтуновские лидеры».

Вместе
весело играть

В Новоуколовской школе дни здоровья — это целая традиция. В этот раз все мероприятия прошли на свежем воздухе. Для учеников начальных классов на универсальной спортивной площадке проведены «Весёлые старты». Программа соревнований была насыщенной, поэтому школьники смогли реализовать свои двигательные, творческие, организаторские, коммуникативные способности, проявить собранность и волю.

Ученики пятых и шестых классов посетили местный родник. Семиклассники провели соревнования на детской площадке в центре села, а старшеклассники сыграли в лапту. По мнению детей, праздник получился ярким и радостным.

Наталья СОРОКИНА,
заместитель директора
по воспитательной
работе.

В основе –
демократия

В библиотечной системе Красненского района состоялся ряд мероприятий, посвящённых Европейской неделе местной демократии.

В центральной районной библиотеке функционировала книжная выставка, где можно было ознакомиться с правовой литературой, накопительной папкой и межрайонной газетой «Заря», в которой отражается работа представителей органов местной власти.

Библиотекари провели с учащимися 11-го класса Красненской средней школы час информации «Кто такой депутат?».

Правовые беседы состоялись в Большевской модельной библиотеке, Камызинском, Лесноуколовском и Расховецком сельских филиалах. Их аудитория узнала о роли местной власти на селе и о том, кто такой современный лидер России.

Новоуколовская модельная библиотека провела видеозапись «Права человека — основа демократии». В Ураковском сельском филиале на протяжении всей недели функционировал тематический информационный стенд.

Валентина КУЗНЕЦОВА,
заведующая центром
правовой информации.



Луценковские артисты подарили немало приятных минут жителям Копанца.

Осенние мелодии

● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Недавно в гостях у жителей хутора Копанец, в котором проживает 172 человека, побывал автоклуб. Творческие коллективы Луценковского сельского Дома культуры подготовили для них концертную программу «Осенняя мелодия».

Творческую встречу открыла секретарь местного первичного отделения «Единой Россия» Ирина Обельчак, которая оз-

накомила присутствовавших с партийным проектом «Культура малой родины». Именно в его рамках на Алексеевскую территорию в декабре прошлого года прибыл автоклуб, укомплектованный необходимым техническим оборудованием, который позволяет проводить встречи с жителями на новом профессиональном уровне.

Сейчас уже никто не сомне-

вается, что благодаря значимому приобретению, культурная жизнь в хуторах и отдалённых селах, где нет стационарных учреждений культуры, получила глоток свежего воздуха и позволила землякам окунуться в атмосферу праздника и творчества.

Централизованная клубная система Алексеевского горокруга.

Писательство — призвание

● ПРОБА ПЕРА

Представьте на мгновение картину мрачного параллельного мира: мира, в котором Искусство сгнуло в хаотичном потоке истории. Почему это произошло? Сказать трудно. Может быть, оно было вытеснено безжалостным прагматизмом повседневности, а, возможно, перестало выражать устремления душ человеческих и стало работой, обыденностью.

Сгнуло и писательство — первородное, магическое и сакральное умение переносить ритмы биения сердца на бумагу. Оно перестало быть призванием. Осиротевшая литература облачилась в траурную мантию и постепенно деградировала до уровня конторских книг, научно-популярных журналов, бульварщины в мягком переплёте да справочников по эксплуатации всё растущего ассортимента машин и механизмов. Словом, она стала ремеслом для обеспечения таких же сугубо-ремес-

ленных и утилитарных нужд. На ум приходит «новояз», предсказанный Оруэллом: со смертью мысли и творчества приходит смерть личности.

Нарисованная картина, конечно, полна гротеска и нарочито антиутопична, но она призвана продемонстрировать всю важность писательства как мистерии, магического творческого акта. Величайшая трагедия современности заключается в том, что творческие горизонты человечества действительно сужаются с каждым поколением, уступая вещам гораздо более конкретным и осязаемым. Именно сейчас как никогда важно дать бой материализму, который постепенно становится философией XXI века. Необходимо донести до людей, что искусство в целом и писательство в частности — не работа, не ремесло, не способ стяжательства земных благ, но призвание и великая миссия, сравнимая с миссиями ветхозаветных пророков. Разница между ними заключается лишь в том, что чудотворцам нашего времени не обязательно жить в пустыне, носить верблюжьи

шкуры и питаться акридами с диким мёдом, ибо творческая искра сияет в душе каждого. Нужно только позволить ей разгореться.

Мой народ богат на неподражаемых «заклинателей» слова, им нет числа. Есть они и сейчас, но всё большее и большее количество людей в поисках первородного творчества обращается к великим писателям прошлого, далёкого и не очень.

Ни для кого не секрет, что русские классики почитаются по всему земному шару, занимая почётные места в мировой аллее славы. Хочу немного коснуться творчества Антона Павловича Чехова, моего любимого отечественного писателя, со дня рождения которого в этом году минуло 160 лет. Его произведения, как мне кажется, выделяются даже на фоне сонма творений других писателей-классиков прежде всего своим ироничным и живым духом.

Призвание Чехова как творца и «заклинателя» слова — вскрывать «гниючки» общества и освещать тёмные уголки человеческих душ, но делать это не в мрачных апокалиптических

● АКТУАЛЬНО

Газовая безопасность

Сотрудники газовой службы проводят техническое обслуживание оборудования в домах и квартирах Алексеевского городского округа. В частности, они проверяют герметичность соединений, тягу в дымовых и вентиляционных каналах, выявляют и устраняют утечки газа.

Заключение договора на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования (ВДГО) и аварийно-диспетчерское обеспечение является одним из условий поставки газа потребителям, его отсутствие является основанием

для приостановления услуги. Тем домовладельцам, которые до сих пор не заключили договор, следует сделать это, обратившись в газовую службу — филиал АО «Газпром газораспределение Белгород» в г. Валуйки, расположенную по адресу: г. Алексеевка, пер. Острогжский, 23, тел. 4-52-96.

По информации, опубликованной на официальном сайте АО Газпром газораспределение Белгород, за девять месяцев сотрудники службы провели техобслуживание в домах и квартирах 360 966 жителей региона.

Соб. инф.

Рейдовые мероприятия приставов

Белгородские судебные приставы на территории региона проводят рейдовые мероприятия по отработке исполнительных производств о взыскании задолженности в бюджеты различных уровней. Это одна из форм эффективного воздействия на должника. За неделю рейдовых мероприятий было осуществлено 644 выхода по адресам должников, взыскано 22 млн. 443 тыс. руб. задолженности, наложен 41 арест на имущество на общую сумму 3 млн. 823 тыс. руб., из которых 20 — транспортные средства.

Управление Федеральной службы судебных приставов

(УФССП) России по Белгородской области напоминает, что проверить себя на предмет наличия или отсутствия задолженности можно на официальном интернет-сайте управления (<https://r31.fssp.gov.ru/>) с помощью сервиса «Банк данных исполнительных производств» (<http://r31.fssp.gov.ru/iss/ip>), а также с помощью мобильного приложения к указанному сервису, который легко найти и установить на соответствующих системах из «магазина» приложений, набрав в поиске «ФССП».

*Пресс-служба
УФССП России
по Белгородской области.*

стали менее актуальными в начале века XXI. Человечество может пытаться прятаться за ширмами с большими яркими надписями «Прогресс» и «Модернизация», воображать, будто преодолело косность и злобу, но всё это фикция. В сущности, Чехов наглядно демонстрирует нам, что человечество не может преодолеть свои основополагающие животные пороки. Он — вечно звучащий голос правды. В этом и отличие призвания от ремесла: его порождения не устаревают.

К какому же выводу мы пришли? Писательство не имеет ничего общего с ремеслом. Ремесло всегда стандартизировано и конкретно, а соответственно, лишено творческой искры и моментально устаревает. Писательство же — суть мистерия, царство идей, которые актуальны и в двенадцатом, и в девятнадцатом, и в двадцать первом веке. Я полностью согласен с Константином Паустовским, утверждавшим: «Писательство — не ремесло и не занятие. Писательство — призвание».

Илья АФАНАСЬЕВ.



Утренняя дымка над оврагом.

Осень из России

● ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

*Пахнет яблоком сушёным
Полежавший лист осенний,
Бывший сочным и зелёным
И упавший без движения.*

*Но осталась радость цвета,
Золотое наслаждение,
После солнечного лета
Осенью — преображение.*

*Осень ветер разбудила,
Приняла его работу.
Ей нужна такая сила:
Дует до седьмого пота!*

*Только здесь имеет осень
Цвет и запах ароматный,
А костюм, что она носит,
Удивительно нарядный.*

*Осень с русою косою,
С облаками, с ветром сильным,
С пышной, яркой красотой —
Наша осень, из России!*

Марина ЧЕПЕЛЕВА.

с. Готовьё.

Фото Александра Панченко.



В сушёном виде кукуруза сохраняет состав ценных компонентов.

Ближе к народу

● ТРАДИЦИИ

Настоящей сокровищницей талантов, простых и понятных каждому, и в тоже время признанных профессионалами, являются хоры и ансамбли Алексеевского горокруга, удостоенные звания «Народный самодельный коллектив».

На базе сельских учреждений, структурных подразделений Централизованной клубной системы округа работают шесть фольклорных и восемь вокальных ансамблей и хоров. Популяризация их творческой деятельности стала основной целью проекта «Народные» ближе к народу», который реализуется в текущем году. Собирается в текущем году. Собирается и систематизирован материал об истории ансамблей и хоров, руководителях и ярких личностях, восстановлены факты биографий, каталогизированы уникальные фотоархивы. На официальном сайте Централизованной клубной системы созданы опорные страницы, подробно представляющие собранный контент.

Старшему поколению отчасти известны яркие события

творческой жизни любимых артистов, а вот молодёжь не всегда проявляет интерес к биографическим сведениям. Для привлечения внимания этой неординарной аудитории разработан формат общения на основе цифровых технологий. В учреждениях культуры будут размещены постеры с изображением коллективов-участников проекта и нанесением уникального QR кода, считав который с помощью современного гаджета, любой желающий сможет расширить свои представления о творчестве земляков.

Следующим этапом проекта станет флеш-моб, в ходе которого посетители учреждений смогут сделать селфи на фоне постеров с QR кодами, выложить их в социальные сети с хештегом #НародныеБлижеКНароду и получить символический сувенир. Приглашаем всех алексеевцев и гостей округа стать участниками проекта и приблизиться к творчеству простых людей, получивших подтверждение высокого уровня исполнительского мастерства.

Оксана ШИНКОРЕНКО,
заведующая
творческо-методическим
отделом,
Централизованной
клубной системы.

Изменился порядок расчёта

● АКТУАЛЬНО

С августа текущего года норматив для отопления жилых помещений в многоквартирных и жилых домах при газоснабжении природным газом (с 1 октября по 30 марта) составляет 17 кубических метров общей площади жилых помещений в месяц. Теперь граждане, у которых отсутствуют приборы учёта по газоснабжению, с первого апреля по 30 сентября будут производить оплату по этой услуге только за пользование плитой и колонкой (при наличии). Отопление оплачиваться не будет.

Для льготников, имеющих приборы учёта, расчёт ежемесячной денежной компенсации (ЕДК) на услуги газоснабжения ранее производился по нормативам потребления, одинаковым в течение года. С августа он изменился. К примеру, для льготника, одиноко проживающего в домовладении общей площадью более 33 кв. м. (газовая колонка отсутствует), с октября текущего года по март следующего норматив потребления составляет 576 куб. м., а с апреля

по сентябрь следующего года — 15 куб. м. Если семья получателя льготы состоит из двух человек (газовая колонка отсутствует), то с октября по март он равен 372 куб. м., а с апреля по сентябрь — 15 куб. м. В случае, если льготник проживает в составе семьи более трёх человек (газовая колонка отсутствует), с октября текущего года по март следующего норматив потребления — 321 куб. м, с апреля по сентябрь — 15 куб. м.

Выплата ЕДК за услуги по газоснабжению в ноябре будет производиться по факту потребления газа за сентябрь, то есть по нормативу потребления 15 куб. м. Консультацию по интересующим вопросам можно получить в отделе социальной защиты населения по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, 3; тел. 5-28-96 или на сайте <http://osznkr.ru/> в разделе «консультация».

Клавдия ПОПОВА,
главный специалист отдела
социальной защиты
населения
Красненского района.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация
«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.
Телефоны:
- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс)4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 2 п.л.
Тираж 9863 Заказ 8279
В печать по графику и фактически в 11.00
Дата выхода в свет: 23.10.2020 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.